



增强实战能力,高速交警开展大练兵



本报聊城2月27日讯(记者 李怀磊 通讯员 武英杰) 为进一步提升公

安交管队伍在战疫情保畅通期间业务实战能力,履行好公安交警的职责使命,2月25日,聊城高速交警高唐大队组织开展实战大练兵活动。

当日,高唐大队利用晨练时间,全体民警辅警在高唐收费站开展“全警大练

兵,锤炼精气神”活动。此次活动主要从队列训练、交通指挥手势、体能训练等方面开展训练,全体参训民警、辅警严格按照训练内容,从站姿、队列、交通指挥手势等基本动作练起,以端正的姿态、严整的警容、规范的动作、饱满的热情,

全身心投入到训练当中,充分展现了大队的良好精神风貌。

通过此次训练,进一步提高了大队民警辅警的警容风纪和综合素质,树立了良好的聊城高速交警队伍形象,为复工复产保驾护航。

西江月

新冠肆虐以来
市县群防联控。
防疫生产两不误,
莫要轻言成功。
疫情尚未解除,
只是暂无新增。
持续防护不放松,
直到阻击全胜。

(郭学林)

轿车高速上爆胎!聊城高速交警暖心救援

本报聊城2月27日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉 景志行) 2月26日,一白色轿车在济聊高速公路行驶的过程中爆胎,聊城高速交警在平大队民警及时伸出援助之手,帮助驾驶员脱困。

据了解,白色轿车爆胎后随即靠右应急车道停车,聊城高速交警支队在平大队民警巡逻时发现该抛锚机动车,设置好警示防护设施后,民警与驾驶员简单沟通了解情况,随即帮助驾驶员更换

备胎,在更换的过程中发现抛锚机动车和警车携带的工具均无法更换此车轮胎,民警随即帮助驾驶员联系拖车,拖车很快到来将抛锚机动车拖走,及时消除了交通安全隐患。

高速交警温馨提示,行车前要仔细检查车辆,查看胎压是否正常,车辆要及时检修,如若在行车期间发生异常,及时拨打救援电话或报警,谨防因爆胎等发生事故。

阳谷全力做好

贫困群众疫情防控工作

自新型冠状病毒肺炎疫情防控工作开展以来,阳谷县扶贫办高度重视、立即行动,切实组织抓好贫困人口疫情防控工作,确保不漏一人,实现万无一失。阳谷县扶贫开发领导小组下发《致全县扶贫干部和贫困群众的一封信》,要求各乡镇(街道)认真贯彻落实上级相关工作部署,加大宣传力度,通过喇叭广播、发放明白纸、宣传讲解、电话沟通、设立劝返点等方式,全力做好贫困户这一特殊群体的疫情防控宣传引导工作。同时,要求乡镇(街道)扶贫干部、县直单位(部门)帮扶责任人、驻村第一书记要担起责任,落实好各项防控措施。通过电话、短信等方式加强疫情防控知识宣传,及时掌握贫困户和特殊困难群体生活状况和生活物资储备情况,发现因疫情导致基本生活困难的,积极协调解决。

为切实保障好贫困户防疫工作,阳谷县将防疫保障物资优先向贫困户倾斜,为贫困户发放口罩、消毒液酒精等防护物资,为贫困户提供必要的个人防护用品,提高他们的自我防护能力。在疫情防控期间,为切实做好贫困群众基本生活保障,阳谷县充分发挥村“两委”干部、扶贫专职和帮扶责任人的作用,通过电话、短信等方式,及时掌握贫困户的身体状况和生活物资储备情况,上门解决他们生活物资、防疫用品采买难题,并进行居家照顾和健康指导,做到疫情防控期间不让一个困难群众掉队。

(王一鸣)

临清松林镇扶贫干部决心打赢脱贫攻坚和疫情阻击两大战役

春节后,因疫情原因,松林镇帮扶责任人无法到贫困户家中走访了解情况,但是松林镇扶贫干部对待贫困户的耐心

和耐心一点都没有减少,通过电话、短信和微信等方式告知贫困户一定要戴口罩、勤洗手、常通风,加强自我防护;做到

“不出门、不聚会、不聚集”;做到“不信谣、不传谣、不造谣”。扶贫干部不仅仅是一名脱贫攻坚工作队队员,更是疫情防控

阻击战线上的一名党员,群众需要的时候,就要勇敢站出来,不忘初心、牢记使命,挺身而出。

(张博)

打赢抗疫阻击战 扶贫干部冲在前

自新冠肺炎疫情暴发以来,临清八岔路镇党委高度重视防控工作,科学部署、精准防控,党员先锋队、巾帼志愿者、

扶贫专干等一支支队伍战斗在前沿阵地。尤其村级扶贫专干,他们即是指挥员又是战斗员,在做好本村疫情防控的同时,

又对本村内的贫困群众做好宣传,引导他们如何预防,为贫困户发放口罩做到定期上门消毒等,使贫困群众受到温暖。特别

是西艾寨村支部书记汪秀华,全村19户贫困群众,每天都去看望,汪秀华的帮助深深感动了贫困群众。

(张博)

临清唐园镇村级扶贫专职为打赢贫困户防疫战保驾护航

自疫情暴发以来,唐园镇32个村级扶贫专职持续发力,多举措为全镇贫困户、村民的生命安全保驾护航。广泛宣传防疫知识,增

强贫困户自我防范意识。通过各扶贫专职的广泛宣传,都能做到特殊时期不串门,减少疫情传播的可能性。

多途径支持疫情防

控,保障贫困群众生命安全。全镇28名男性扶贫专职全部参与到防控点的值班工作之中,剩余4名女性扶贫专职也加入到后勤保

障中。广大村级扶贫专职主动为贫困群众消毒,阻断病毒传播渠道,为群众保驾护航。

(李临平)

没有复工与开工 他们一直在坚守那份责任与担当

保安全:复工复产 不存在他们一直在坚守

因为疫情防控期的特殊形势,聊城新奥强化安全生产运行,每日安排400多名一线员工,增加供气设施设备巡检次数,这个特殊时期,他们将一天24小时分解为72小时值班人次,增加3-4倍的人力值班值守;依托数字化平台,实时监控上下游管网及用户压力波动,确保各类燃气设备、设施安全可控和对用户使用过程中突发的燃气报修、维护的及时响应。

截至目前,对3600多公里管线每日进行巡查,累计行程20多万公里;对3400多台调压设施每日巡检,保障了经营范围内天然气管网的平稳运行。

保重点:为医院和复工企业提供能源“护航”

围绕医院和生物医药生产企业保供,特别是聊城市人民医院、聊城市传染病医院、聊城市东昌府人民医院等3家定点救治医院、8家发热门诊医疗机构,聊城新奥逐一与医院对接,全面排查隐患,增加巡查巡护频率,将与防疫有关的重点用户纳入24小时供气监测,确保安全稳定供气,共渡难关、战胜“疫”情。

“报告!内部管线与设备检查完毕,生产线具备恢复供气条件,可以供气。”2月12日,聊城新奥燃气大客户服务专员杨光在完成相关检查后,向山东某钢管公司发出了明确指令。在收到政府的开工批复后,聊城新奥立即恢复对这家企业的生产供气。

随着山东省吹响复工复产“集结号”,为高效配合聊城市各企业用户的复工复产,聊城新奥提前筹备,由公司管理人员分别

带队到企业开展“一对一”上门服务,并对企业的调压柜和燃气设施设备进行安全检查。截至发稿,聊城新奥以卓有成效的准备工作,为40多家复工企业提供了供能保障。

保服务:疫情期间为特殊用户送卡上门

自疫情发生以来,针对一些用户的出行困难问题,主动响应,通过微信、支付宝、e城e家等App或者视频连线等方式,指导用户在家中办理各项业务,尤其对老年人用户,竭尽全力为用户提供服务和支

持,上演着一个又一个“逆行者”的暖心故事……
2月1日下午,聊城新奥接昌润莲城瑞荷园小区某用户求助电话,家中燃气用尽,无法做饭,用户目前正在家中进行隔离观察,无法外出,十分焦急。聊城新奥网格经理张中伟接到电话后第一时间与小区物业联系核实情况后,为保证用户正常用气,避免用户外出带来的风险,张中伟主动为用户到营业厅补办一张燃气卡并充值,然后将燃气卡放到用户可以取走的指定位置,在不接触用户的情况下帮助用户解决了购气问题。以用户需求为中心,逆行服务,与用户共度难关,彰显了新奥人的良知与担当。

“在疫情期间,你还能上门维修,真的是太感谢你了,小伙子!你们新奥公司的服务真的是太好了,为你们点赞!”2月3日,聊城新奥侯营综合运营所接到侯营镇田庄村某用户的紧急报修电话,用户称家中燃气泄漏,请尽快上门检查。接到报修电话后,维修员白广浩没有片刻迟



疑,做好个人防护后赶去用户家中。到用户家后,白广浩首先给自己进行了全身消毒。后经检查,原来是采暖炉接口漏气。找到泄漏点后,泄压、换件、紧扣、保压、放散、点火,一连串的动作一气呵成,快速帮用户解决了问题。

在疫情期间,还有无数个像张中伟、白广浩一样的“前线”维修员,他们身穿黄色工作服,戴着防护口罩,24小时轮班值守,风雨无阻地踏上了保障燃气设

施维修的路程。白广浩表示,越是在这个时候,用户就越需要他们,他们就更要逆流而上,帮大家解决用气问题。

保气量:提供充足稳定的燃气供应

随着企业用户复工复产,气量需求增加,聊城新奥积极与上游气源企业协调,合理编制供气方案,利用公司智慧运营平台,24小时远程监控管线压力,科学调度,为聊城市居民生活、疫情防控、企业复工复产提

供了充足稳定的燃气供应保障。

“下一步,聊城新奥将持续以实际行动为全市疫情防控,38万户居民以及3600家陆续复工复产的各类用气单位提供安全可靠的用能保障,与全市人民共同打赢这场疫情防控的总体战、阻击战和疫情之后的发展战,为全市经济社会发展作出应有的贡献。”聊城新奥负责人孙伟鸿坚定地如是说。